



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## Комітет з питань економічного розвитку

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5

---

### В И С Н О В О К

#### до проекту Закону України "Про інтерпеляцію" (реєстр. № 3499 від 18.05.2020 р.)

Комітет з питань економічного розвитку на засіданні 03 червня 2020 року розглянув проект Закону України "Про інтерпеляцію" (реєстр. № 3499 р. від 18.05.2020 р.), поданий народним депутатом України Железняком Я.І. та іншими народними депутатами України.

Метою проекту, як зазначено у Пояснювальній записці, є забезпечення здійснення Верховною Радою України контролю за діяльністю Кабінету Міністрів України шляхом встановлення права народних депутатів України ініціювати проведення обов'язкових слухань з питань діяльності окремого члена Кабінету Міністрів України та вирішення питання про задовільність його роботи.

Для реалізації зазначеної мети законопроектом пропонується визначити принципи і правові основи інтерпеляції, правові передумови застосування цього державно-правового інституту, процедуру заявлення та розгляду депутатської вимоги, яка є виключною підставою для здійснення інтерпеляції, передбачити вичерпний перелік підстав для відмови у її здійсненні, а також визначити наслідки інтерпеляції. Крім того, передбачається внесення відповідних змін до законів України "Про Регламент Верховної Ради України", "Про Кабінет Міністрів України" та "Про комітети Верховної Ради України".

У ході обговорення народні депутати України – члени Комітету, підтримали загалом ідею запропонованого законопроекту та, відзначаючи необхідність його прийняття, зауважили, що при подальшому доопрацюванні зазначеного проекту Закону необхідно зосередити увагу на його окремих аспектах, таких, як наведення критеріїв визначення відповідності діяльності окремого міністра програмі коаліції депутатських фракцій, яка його висувала та Кабінету Міністрів України, доопрацювання механізму відповідальності членів Уряду у випадках, коли міністерство є профільним для декількох комітетів Верховної Ради України. Також було висловлено думку щодо необхідності передбачення у законопроекті ряду запобіжників, одним з яких має бути встановлено право для народних депутатів України викликати членів Уряду один раз на півріччя або на квартал, з метою запобігання зловживань таким правом виклику та інше.

З огляду на наведене, а також на те, що прийняття зазначеного проекту Закону дасть змогу забезпечити: конституційне право Верховної Ради України здійснювати контроль за реалізацією внутрішньої і зовнішньої політики Кабінетом Міністрів України; виявлення та запобігання зловживанням, неконституційним і незаконним діям з боку уряду; ефективний рівень підзвітності уряду перед виборцями; можливості для проведення моніторингу виконання завдань, встановлених законодавством і власною програмою уряду; підвищення прозорості діяльності Кабінету Міністрів України та суспільної довіри до нього, Комітет вважає за необхідне підтримати запропонований законопроект.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **вирішив**:

1. Рекомендувати Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування внести пропозицію до Верховної Ради України про прийняття в першому читанні за основу проекту Закону України "Про інтерпеляцію" (реєстр. № 3499), поданого поданий народним депутатом України Железняком Я.І. та іншими народними депутатами України.
2. Направити висновок до Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

**Голова Комітету**

**Д.А.Наталуха**



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Наталуха Дмитро Андрійович (3203419593)

Сертифікат: 20B4E4ED0D30998C0400000026532C0099B57800

Дійсний до: 19.08.2021 0:00:00

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-16/08-2020/75909 від 15.06.2020



102047